FICHE DE FRANCAIS POUR VENDREDI 19 JUIN : Bilan a renvoyer par mail a I’'enseignant.

1) Orthographe : régle m, b, p :

Compléte avec « en » ou « em »
sept_bre - une t_te - p_ser - porter

Compléte avec « on » ou « om »
un conc__bre - une t_be - une b_be - un p_pon

Entoure les 4 erreurs et corrige-les en-dessous.
En novenbre, nous allons canper a la montagne et nous enportons

des cordes pour grinper sur les sommets.

2) Conjugaison : conjugue le verbe DIRE au présent (lecon G20) :

Mon frere qu’il est content. Paul et Léa des poemes.
_________ . S (R
Barre les formes qui E’ Tu dis ! ! Vous disez E L__”f’_?ls_e_r_j_r__,:
ne sont pas correctes s ’Ir ...... II::: """""" ’ R — 5
i Jedi ! i Nous disons i
i L S i ’
E ls diis ’E | Vous difes i

3) Grammaire : révisions. KESKIDI n°®2. Ecris la phrase réponse ci-dessous.
| | |

4) Lecture : Lis « Le chat sauvage et la souris ». Réponds aux questions par une phrase.

Pourquoi la souris tombe-t-elle a |"eau ?

Que voulait faire le chasseur ?

Choisis la phrase qui résume le texte

1. Une souris est sauvée par un chat sauvage si gentil qu’ils deviennent amis.

2. Un chat sauvage sauve une souris pour la manger, mais c'est finalement la souris
qui lui sauve la vie.

3. Une souris va étre mangée par un chat sauvage mais un chasseur délivre la

SOUTrIS.







Je lis un conte.

Une souris se prélasse sur un rocher prés d'un ruisseau, au soleil.
Elle a chaud et elle a envie de se rafraichir. Elle s'approche de
I'eau, se penche pour étancher sa soif et, tout a coup, la voila
qui glisse et qui chute dans le ruisseau. La souris ne sait pas
nager, elle est déboussolée. Elle boit la tasse, tousse, s'affole,
elle va se noyer ! « Au secours ! » s'écrie-t-elle. A cet instant, un
chat sauvage passe par la. Il voit la souris. Il a une idée. Il tend
sa longue patte a la souris. La souris la saisit juste a temps, elle
échappe a la noyade ! Mais, une fois bien au sec, sur I’herbe, la
souris voit le chat venir tout pres d’elle. « Quel festin ! » se dit-
il. La souris se sent en danger, le chat I'a sauvée pour ne faire
d’elle qu'une bouchée... Les voila face a face.

Soudain, la souris apercoit un chasseur 4.\ ¢
s'approcher doucement, derriére -
le chat. Le chasseur va les capturer '

en les attrapant sous son filet tissé

serré ! A toute vitesse, la souris saute et
- - - ‘*V o5
sur la chaussure du chasseur. Elle lui e I D
, “‘
mord la cheville de toutes ses forces. 5 4

Surpris par la morsure, I'homme lache

("‘NM W

son filet, s’éloigne en hurlant et le chat sauvage, chamboulé, s'enfuit.
Notre souris est saine et sauve ! Depuis ce jour, elle dit a qui veut
bien I'entendre : « Je suis petite, mais, a moi toute seule, j'ai fait fuir
un chasseur et un chat sauvage ! La taille ne fait pas le courage ! »



FICHE DE MATHS POUR VENDREDI 19 JUIN :

Bilan a envoyer par mail a I'enseignant

4) Compléte avec <, > ou = (legon M31)

1) Calecul : soustractions en ligne (lecon CM16) : calcule

686 - 72 =___ 708 - 504 = __ 937 - 25 =

980 - 640 = 425 -103 =__ 779 -50=____

2) Calcul posé : pose et effectue les opérations suivantes (legons

M27, M30, M35)

153 + 56 + 21 567 - 45 2 + 159 + 46

3) Complete les étiquettes, attention observe bien la ligne

graduée (legon M22).

803 _____ 806 982 961 904 995
763 707 572 752 704 470
880 + 6 ____ 800 + 80 + 9 770+ 7 ____ 7c 7d 7u
894 __ 8c 9d 8u 600 + 90 +6 ____ 600 + 70 + 6
690 _____ 69d 537 _____ 5c 2d

5) Résous ce probleme

Il'y a 300 passagers dans un train. Au premier arrét, 200

personnes montent. Au second arrét, 30 passagers descendent.

Combien de passagers sont maintenant dans le train ?

500 600 700 800 200

Schéma / calcul




